

В младшей группе №5 «Радуга» в целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий в марте месяце проводились беседы с детьми - «Правила поведения на дороге», «Светофор». Организовались подвижные игры – «Птицы и автомобили», «Мы шоферы», «К своим флажкам». В режимные моменты проводились пальчиковые игры – «Дорожных правил много», «Гонки». Сюжетно ролевые игры – «Мы едем, едем, едем». Дидактические игры- «Веселые машинки», «Сломанный светофор».









Результатом проведения данных мероприятий по ПДД стало то, что: дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания и правила дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни.